КСПП приняло участие в заседании Комитета ТПП КР по поддержке иностранного предпринимательства в Кыргызской Республике


 27 апреля  2016 года в Торгово-промышленной палате Кыргызской Республики прошло  Заседания Комитета ТПП КР по поддержке иностранного предпринимательства в Кыргызстане, на котором обсудили ряд вопросов, мешающих иностранным инвесторам реализовывать свою деятельность и оказывать помощь деловой среде Кыргызстана.
В заседания очередного Комитета ТПП КР по поддержке иностранного предпринимательства  приняли участие: Апасова Р.Т.– Вице-президент ТПП КР. Шаршеев И. – Исполнительный директор Ассоциации иностранных инвесторов. Токоноев Н. – Начальник сектора по организации визовой и регистрационной работы Департамента регистрации населения и актов гражданского состояния при ГРС КР. Кадыров Б. – Советник паспортно-визового отдела Департамента консульской службы МИДа КР. Алиев М.– Заведующий отдела поддержки инвесторов Агентства по продвижению инвестиции при МЭ КР. Байсеркеев Б.– Начальник отдела перспективных программ таможенного отдела Государственной таможенной службы при Правительстве КР.  Борончиев Ш. – Исполнительный Вице-Президент Кыргызского союза промышленников и предприятий и т.д  
Шаршеев Искендер, модератор данного Заседания, в начале заседания озвучил пункты повестки заседания, и также презентовал итоги совместного исследования с «Кытиад» и «Каликова энд Ассошиэйтс» по решению для упрощения процедуры выдачи инвестиционных виз и видов на жительство иностранным инвесторам в Кыргызстане. Выразил мнение, что на данный момент существует проблема с процедурой выдачи данного рода виз, в связи с тем, что не весь перечень документов находится в свободном доступе.
В продолжении темы Борончиев Ш.И, исполнительный Вице-Президент Кыргызского союза промышленников и предприятий, высказал мнение  что надо провести четкую линию между мигрантами, такие, которые например, работают на рынках Дордой, и иностранцами, которые инвестируют в производство нашей страны и привозят с собой проекты для развития, в проработке вопроса выдачи визы и разрешения на работу. И что самое необходимое для нашей страны – это привлечение иностранных экспертов для обучения наших специалистов на производственных участках той или иной отрасли КР, особенно в регионах страны. Что даст возможность трудоустроить наших граждан здесь для развития нашей экономики внутри.   
В заключение заседания, все участники пришли к согласию, что нужно провести тщательный анализ по данному финансовому порогу в 50 000 сом, разработать определенные квоты для бизнесменов, упростить процедуру по временным рамкам  для получения необходимой документации. 
По итогам заседания Комитета были принято  решение : направить  письмо Президенту Торгово-Промышленной Палаты КР с просьбой возобновить взаимодействие с Премьер-министром КР по улучшению законодательства в сфере инвестиционных виз.
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