           На юге Республики Молдова, в Буджакской степи, вдоль речки Лунгуца, у 46 параллели, среди невысоких, живописных холмов,  расположилось село Томай, Чадыр-Лунгского района автономного региона Гагаузия.
           Название селу, как считают краеведы, дали  ногайские племена, проживавшие в Буджаке с 16-го века и, назвавшие село, в честь своего предводителя, которого звали Томай и, которое означало «Полная луна».
          К концу 19-го столетия, после очередной русско-турецкой войны, на место ушедших ногайцев, в село, из-за Дуная, прибывают и селятся гагаузы – малочисленная тюркская народность, пронесшая сквозь испытания и время веру в Бога, сохранившая язык предков, преодолевших пространство от Алтая до Балкан.
         Обосновавшись на новом месте, переселенцы не стали переименовывать село, сохранили прежнее, близкое им название, построили мост через речку и возвели православный храм, символизируя, тем самым, обретение новой Родины.
          Жизненный уклад новоселов также не претерпел изменений, они, как и прежде, занимались скотоводством, земледелием и растениеводством. Их кропотливый труд и благоприятный климат, дали хорошие результаты – степь, в которой произрастали ковыли, покрылась садами и виноградниками.
         Виноградари и виноделы села Томай производили традиционные для региона виноград и  вина, которые стали широко известны и за его пределами. 
          Из сохранившихся архивных сведений, известно, что в 1903 году в селе Томай местный землевладелец и винодел Георгий Топчу с односельчанами создал винодельню и заложил подвалы для хранения вина на месте нынешнего винзавода.
          Уже через полвека с момента своего основания небольшая домашняя винодельня превратилась в крупное винодельческое подразделение, имевшее полный цикл виноделия – от выращивания саженцев, до производства вин и виноградных соков.
          Однако распад Советского Союза и предшествовавшая ему антиалкогольная кампания, в ходе которой вырубались виноградники и сокращались объемы производства винодельческой продукции, пагубно отразились на виноделии села Томай, оно переставало быть приоритетной отраслью хозяйствования.
          Но, к счастью, связь времен не прервалась, традиционное занятие жителей села – виноделие утрачено не было. На место уходящей эпохе, пришли молодые, инициативные предприниматели, поставившие перед собой амбициозные, на первый взгляд, задачи – не только сохранить виноградарство и виноделие, возродить их в прежних объемах,  но и достичь нового уровня – выйти  на международные рынки.
          Для достижения поставленных задач, в селе Томай, на базе бывшего советского хозяйства по выращиванию винограда и производству вин в 1997 году было создано акционерное общество «TOMAI-VINEX», ставшее правопреемником винодельческой отрасли села. 
          Новое предприятие, сохранив опытные кадры виноградарей и виноделов, претерпело полную техническую и технологическую модернизацию, диктуемую временем, было закуплено новое винодельческое оборудование итальянского производства, возрождены подвойные и прививочные цеха по производству саженцев винограда, стали закладываться новые плантации винограда.
          Нововведения сразу же дали положительные результаты, сегодня предприятие перерабатывает до 10 000 тонн винограда, и производит до 7 000 дал вина высокого качества. 
          Производимые предприятием вина, пользуются широким спросом и постоянно признаются призерами ежегодных республиканских и международных выставок, о чем свидетельствует большое количество медалей. 
          За неполные двадцать лет, география экспорта винодельческой продукции АО «TOMAI-VINEX» охватила рынки более 20 стран мира, от Китая и Америки, до Африки и Европы.
          И, вот, сейчас, оглядываясь на сто лет назад, видя, как небольшая винодельня превратилась в современное предприятие, хочется произнести тост за незыблемость традиций. 
          
        
 
